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Panavia Veneer LC Standard Kit 
  

Pret:  

865,00 lei TVA inclusa  
      

  

Descriere produs:  

CIMENTUL SPECIALIST ÎN FATETE: NOUL PANAVIA VENEER LC O misiune provocatoare, o
soluție excelentă 
Proceduri minim invazive care utilizează restaurări foarte estetice este ceea ce pacienții așteaptă atunci când caută un tratament restaurator. Cu diversele tipuri de restaurări disponibile astăzi, este posibilă concretizarea acestor așteptări, cu condiția să fie utilizate materialele corecte. Pentru aplicarea fațetelor trebuie selectat un ciment rășinic care susține estetica durabilă, este aplicat ușor, oferă un timp de lucru suficient pentru cimentarea simultană a restaurărilor multiple și oferă o rezistență adezivă excelentă. Noul „PANAVIA™ Veneer LC” este exact ceea ce aveți nevoie.

CARACTERISTICI ȘI BENEFICII 1. TEHNOLOGIE DE POLIMERIZARE INOVATOARE 
Cimentul cu fotopolimerizare oferă un timp de lucru îndelungat, care facilitează aplicarea simultană a fațetelor multiple. „PANAVIA™ V5” Tooth Primer sigilează interfața adezivă prin polimerizarea imediată la contactul cu pasta (touch-cure). Rezultatul este o adeziune rezistentă și durabilă.

2. MANIPULARE OPTIMIZATĂ 
O vâscozitate și consistență corespunzătoare a pastei permit distribuirea mai ușoară și aplicarea corectă a restaurării, în timp ce funcția tack-cure de o secundă permite îndepărtarea ușoară a cimentului în exces.

3. ESTETICĂ 
Grosimea redusă a stratului și capacitatea bună de lustruire permit utilizatorilor să creeze margini netede. Cele patru nuanțe diferite selectate, cu o stabilitate cromatică înaltă oferă o estetică durabilă. Pastele de probă corespunzătoare facilitează selectarea nuanței corecte.

INDICATII: 
PANAVIA™ Veneer LC  poate  fi utilizat pentru cimentarea permanentă a fațetelor, a inlay-urilor și a onlay-urilor cu o grosime sub 2 mm

TEHNOLOGIE DE POLIMERIZARE INOVATOARE 
Un ciment pentru fațete trebuie să ofere un timp de lucru îndelungat și totuși să se obțină o adeziune rezistentă, stabilă în timp. Kuraray Noritake Dental a dezvoltat o cale de a utiliza tehnologia touch-cure în cazul unui ciment fotopolimerizabil, pentru a oferi ambele tehnologii.

PANAVIA™ Veneer LC este un ciment rășinic cu priză foto, care oferă o stabilitate excelentă în lumina ambientală, ceea ce duce la un timp de lucru de 200 secunde. Aceasta vă permite să aplicați fațete multiple în mod simultan, fără să fie nevoie să vă grăbiți din cauza prizei. Polimerizarea poate fi pornită oricând sunteți gata.

PANAVIA™ V5 Tooth Primer este un adeziv autogravant pentru structura dintelui (dentină și smalț) care sigilează interfața aderentă la dinte în condiții de siguranță, de îndată ce PANAVIA™ Veneer LC Paste este aplicată pe acesta. Această tehnologie touch-cure inițiază polimerizarea numai la interfața adezivă și creează o adeziune puternică la smalț și dentină, dar nu afectează reacția de priză a cimentului.O rezistență adezivă înaltă la materialele de restaurare se obține prin utilizarea produsului consacrat CLEARFIL™ CERAMIC PRIMER PLUS.

MANIPULARE OPTIMIZATĂ  
Este posibil să se reducă timpul și efortul implicate în aplicarea fațetei cu un ciment care sprijină aplicarea omogenă a cimentului, poziționarea ușoară a fațetei și îndepărtarea excesului, precum și lustruirea rapidă. „PANAVIA™ Veneer LC” oferă toate caracteristicile necesare și conferă un control ridicat datorită vârfului de aplicare conceput în mod special.

NU SE LIPESTE PE VARFUL APLICATOR

Cimentul rășinic oferă o consistență excelentă și ideală pentru o aplicare ușoară și sigură de-a lungul suprafeței interioare a lucrării, deoarece nu aderă la vârful de aplicare datorită tehnologiei cu material de umplere de tip nanocluster.

CONSISTENȚĂ IDEALĂ

Noile materiale de umplere cu dioxid de siliciu sferic din ciment asigură rămânerea materialului acolo unde este aplicat, dar acesta curge bine când fațeta este aplicată pedinte, pentru o poziționare ușoară, fără deplasare sau scufundare.

ÎNDEPĂRTAREA UȘOARĂ A EXCESULUI

Cimentul în exces poate fi îndepărtat într-o singură bucată, cu o sondă, după o secundă de tack-cure.
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ESTETICĂ 
Datorită în general grosimii lor minime și translucidității lor înalte, aspectul estetic al fațetelor este puternic influențat de culoarea cimentului. De aceea, este esențială utilizarea unui ciment rășinic care este stabil cromatic și produce margini care rămân nedetectabile în timp. „PANAVIA™ Veneer LC” îndeplinește aceste cerințe.

PATRU NUANȚE FOARTE ESTETICE

Cu o nuanță care corespunde cerințelor individuale, se obțin cu ușurință rezultate cu aspect natural.

PASTE DE PROBĂ CORESPUNZĂTOARE

„PANAVIA™ V5” Try-In Paste corespund nuanțelor de „PANAVIA™ Veneer LC” și permit simularea aspectului final.

GROSIMEA MINIMĂ A STRATULUI

Datorită fluidității sale și grosimii reduse a stratului, „PANAVIA™ Veneer LC” produce un strat de ciment subțire, distribuit uniform, care contribuie la o aplicare ușoară, fără interferențe și la margini foarte estetice.

CAPACITATE SUPERIOARĂ DE LUSTRUIRE ȘI PĂSTRAREA LUCIULUI

Capacitatea superioară de lustruire și păstrarea excelentă a luciului susțin marginile estetice în timp.

Modificarea luciului prin testul abraziei cu periuța dentară.

Durabilitate înaltă a luciului (păstrarea luciului) datorită unei densități înalte de materiale de umplere fine.

REZISTENȚA LA MODIFICAREA CULORII  
Stabilitatea cromatică înaltă este probabil cea mai importantă caracteristică responsabilă de estetica durabilă, care este oferită de o formulă bine echilibrată și de tehnologia touch-cure.

CAZ CLINIC

Prezentare: Kitul contine:

1 seringa Panavia Veneer LC Paste;  2.6g/1.5ml, V5 Try-in paste 2.4g/1.8ml, V5 Tooth primer 2ml,

Ceramic Primer Plus 2ml, K-etchant 3ml, accessorii
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